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HoVatén: ... DEKIEM TRA GIDAHOCKI1-DE2
LOD: i e e e e Mén: Toan — Lop 4
B§ sach: Canh diéu
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

Cau 1. SO “Tdm tram triéu” co6 sb chit s6 0 1a:

A.75sb B. 856 C.95sb D. 656

Cau 2. Chir s6 5 trong sé 256 092 431 thugc hang:

A. Chuc triéu B. Tram triéu C. Tram nghin D. Triéu

Cau 3. S6 lién trude caa s6 8 000 000 a:

A. 7 999 989 B. 7 999 000 C. 7 999 899 D. 7 999 999

Cau 4. bién cau thich hop vao chd chim. Goc dinh A; canh AN, AC1a ...................
N

A (7
A. Gbc vudng B. Goc nhon C. Goctu D. Géc bet
Cau 5. Cau Long Bién duoc dua vao sir dung nam 1903. Nam d6 thuoc thé ki nao?
A. XVIII B. XIX C. XX D. XXI

Cau 6. Ngudi ta dong 27 chiéc banh vao 3 hop déu nhau. Hoi 4 104 chiée banh thi dong dugc bao
nhiéu hop banh nhu thé?

A. 456 hop B. 420 hop C. 385 hop D. 386 hop

PHAN 2. TU LUAN

Cau 1. Bién vao chd trong:

Cho céc s 7 682 536 , 6 830 042 , 8 875 123, 6 305 960

a) S6 c6 chir s6 6 vira thudc 16p triéu vira thudc 16p don vi 1a: ...,

b) Gia tri cua chir s6 8 trong s6 6 830 042 1a ..........

¢) CAc 6 trén duoc Viét theo thir tur tr bé dén 1N 18 ...o.oiie e
d) Lam tron s6 16n nhat dén hang tram nghin dwoC S6 ...........cooeeonn...

Cau 2. Pién s6 thich hop vao chd cham.

a)6tan 31 yén=........ yén
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b)19ta7kg=.........kg
c) 6 phut 45 giay = ........ gidy
d)317nam=........ thé ki ....... nam
Cau 3. Tinh bang cach thuén tién
a)1542+2816+5184 + 1458 b) 5430 + (13 128 + 570)
Cau 4. Hai c¢6 36 vién bi, Ha c6 48 vién bi va Nam c6 sb bi nhiéu hon trung binh cong cta Hai va
Ha 1a 15 vién. Tinh trung binh s6 bi ctia ba ban?
Cau 5. Pién sd thich hop vao chd trong:

N

Trong hinh bén c6:
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R ~ HUOGNG DAN GIAI CHI TIET

I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 “Tdm tram triéu” co6 sb chit s6 0 1a:

A.75sb B. 856 C.95s D. 656
Phwong phap

Viét sb “Tdam tram triéu” r6i dém s chir s6 0

Lai giai

Sb “Téam tram triéu” viét 1a: 800 000 000

Vay sb “Tdam trdam triéu” c¢6 8 chir s6 0

Chon B

Cau 2. Chir s6 5 trong s6 256 092 431 thugc hang:

A. Chuc triéu B. Tram triéu C. Tram nghin D. Triéu
Phwong phap

Trong sé ¢6 9 chir s6, cac chit s6 tir trai sang phai lan luot thudc hang tram triéu, chuc triéu, triéu,

tram nghin, nghin, trdm, chuc, don vi.

Loi giai
Chit s6 5 trong s 256 092 431 thudc hang chuc triéu
Chon A
Cau 3. S6 lién trude caa sé 8 000 000 a:
A. 7999 989 B. 7 999 000 C. 7 999 899 D. 7 999 999
Phuwong phap
S lién trudc ciia mot sb thi bé hon sé d6 1 don vi
Loi giai
S lién trudc cia s6 8 000 000 la 7 999 999
Chon D
Cau 4. Bién cau thich hop vao chd chdm. Géc dinh A; canh AN, AC1a ...................
N
A C
A. GOc vudng B. Goc nhon C. Goc tu D. Géc bet

Phwong phap
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LG/C'JC \rihon bé hon g(’);:igluélig
GOAc tu I6n hon goc vuong

G6c bet bang 2 lan géc vudng

Loi giai

GOc dinh A; canh AN, AC la gdc nhon.

Chon B

Cau 5. Cau Long Bién duoc dua vao st dung nam 1903. Nam d6 thuoc thé ki nao?
A. XVIII B. XIX C. XX D. XXI
Phwong phap

T nam 1901 dén nam 2000 14 thé ki XX

Loi giai

Cau Long Bién duoc dua vao sir dung nim 1903. Nam d6 thudc thé ki XX.

Chon C

Cau 6. Nguoi ta dong 27 chiéc banh vao 3 hop déu nhau. Hoi 4 104 chiéc banh thi dong duoc bao
nhiéu hop banh nhu thé?

A. 456 hop B. 420 hop C. 385 hop D. 386 hop
Phuwong phap

- Tim s6 chiéc banh trong mdi hop

- Tim s6 hop dé xép 4 104 chiéc banh

Léi giai

S chiéc banh trong mdi hop 1a 27 : 3 = 9 (chiéc banh)

Sb hop dé xép 4 104 chiéc banh 1a: 4 104 : 9 = 456 (hop)

Chon A

1. TU LUAN

Cau 1. Bién vao chd trong:

Cho céc s6 7 682 536, 6 830 042, 8 875 123, 6 305 960

a) S6 c6 chir s6 6 vira thudc 16p triéu vira thudc 16p don vila: ...,
b) Gia tri cua chir s6 8 trong s6 6 830 042 1a ..........

¢) Céc s6 trén duoc Viét theo thir tur tir bé den 10n T&: ..o
d) Lam tron s6 16n nhat dén hang traim nghin dugc s6 ............oooon....

Phwong phap

- Xac dinh hang cua chir s6 8 trong sé da cho tir d6 tim dugc gié tri cua chix s6 d6

- S0 sénh céc s6 roi sap xép theo thi ty tir bé dén 16n
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- Xét xem s6 16n nhét d6 gan v6i s6 tron tram nghin ndo hon
Léi giai
Cho cac s6 7 682 536, 6 830 042, 8 875 123, 6 305 960
a) Sb ¢o chir s6 6 vira thudc 16p tridu vira thudc 16p don vi la: 6 305 960
b) Giéa tri cua chix sé 8 trong s6 6 830 042 14 800 000
¢) Céc sb trén duoc viét theo thir ty tir bé dén I6n 1a: 6 305 960, 6 830 042, 7 682 536, 8 875 123
d) Lam tron s6 16n nhat dén hang tram nghin dwoc s6 8 900 000 (vi s6 8 875 123 gan vai s6 8 900
000 hon sé 8 800 000)

Cau 2. Dién s6 thich hop vao chd chim.

a) 6tan 31 yén=........ yén
b)19ta7kg=......... kg

c) 6 phat 45 giay = ........ gidy

d) 317 ndam=........ théki....... nim
Phuong phap

Ap dung cach doi: 1 tin=100kg , 1ta=100kg
1 phut = 60 giay , 1 thé ki =100 nim
Loi giai
a) 6 tin 31 yén = 631 yén
b) 19 ta 7 kg=1907 kg
C) 6 phut 45 giay = 405 giay
d) 317 nam = 3 thé ki 17 ndm
Cau 3. Tinh bang cach thuén tién
a)1542+2816+5184 + 1458
b) 5430 + (13 128 + 570)
Phuwong phap
Ap dung tinh chét giao hoan, két hop ctia phép cong dé nhom cac sé tron nghin v6i nhau.
Loi giai
a) 1542 +2816+5184+ 1458 =(1542 +1458) + (2816 +5 184)
=3 000 + 8 000
=11 000
b) 5430 + (13 128 + 570) = (5 430 + 570) + 13 128
=6000 + 13 128
=19128

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén




Loigiaihay.com

CAu 4. Hai c6 36 viéen bi, Ha co 48 vién bi va Nam co s6 bi nhidu hon trung binh cong cua Hai va
Ha 1a 15 vién. Tinh trung binh s6 bi cia ba ban?
Phuwong phap
- Tim trung binh cdng s6 bi cia Hai va Ha = (S6 bi cia Hai + S6 bi cia Ha) : 2
- Tim s bi cia Nam = Trung binh cong s bi cua Hai va Ha + 15
- Tim trung binh s6 bi ctia ba ban = Téng s6 bi ctia ba ban : 3
Loi giai
Trung binh cong s6 bi cua Hai va Ha la
(36 +48) : 2 =42 (vién)
S bi ctia Nam la
42 + 15 = 57 (vién)
Trung binh s6 bi ctia ba ban 1a
(36 + 48 + 57) : 3 =47 (vién)
Dap sb: 47 vién bi
Cau 5. Pién sd thich hop vao chd trong:

N

Trong hinh bén c6:
....... goc vudng

....... gbc nhon

Phwong phap

GAc nhon bé hon goc vuong
GOAc tu [6n hon goc vuong
G6c bet bang 2 1an géc vudng
Loi giai

Trong hinh bén c6:

1 g6c vubng

5 gbc nhon

1 gbc tu
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